
 

5. 

Opiši kako si se snašao u školi na daljinu. 

U školi na daljinu sam se snašao vrlo dobro. Sve to još funkcionira, ali postaje dosadno i bezvezno.  
U školi na daljinu sam se snašao jako dobro i nadam se da dobro funkcioniram i obavljam svoje 
dužnosti, ali ovakav način rada ne volim i nikada si nisam mogao zamisliti ovakvo nešto,  
totalna razlika između klasične nastave (ranog ustajanja, autobus škola,...) i ovog načina nastave 
(ne tako rano ustajanje, računalo, i od jutra pa sve do navečer samo računalo...).  
Ovaj način rada mi se nije svidio zato jer sami moramo "obavljati dužnosti učitelja" ( u smislu 
objašnjavanja i razumijevanja/ sve moramo sami). 

U školi na daljinu sam se snašla jako dobro. Obavljam svoje zadatke redovito i u roku, ali moram 
reći da imamo previše zadaće i natrpani smo svega. 

MALO JE BILO TEŠKO POHVATATI SVE PREDMETE ALI DOBRO SAM SE SNAŠAO 

Ležerno. 

Oke sam se snašla, fora je. 

Dosta dobro, ali neka gradiva kao što su iz kemije ili matematike teže shvaćam putem video lekcija. 

Malo je prenaporno jer je teško shvatiti gradivo bez objašnjavanja nastavnika, ali snalazim se kako 
znam. 



Na nastavi na daljinu mislim da sam se dobro snašla . 
Prednost kod obične nastave je ta što nam nastavnici boje pojasne. 

Ja sam se jako loše snašao u školi na daljinu jer nema tko da mi pojasni lekciju  

Ovakva nastava mi je malo teža. Nedostaju mi prijatelji u školi. Zadaće pišem uvijek i nadam se da 
ne kasnim puno. Snašla sam se i sada mi je sve lako.  
Na početku nisam znala kako, ali s vremenom sam naučila. Voljela bih se što prije vratiti u klupe. 

Dobro 

Ne bas dobro 

Odlično sam se snašao u školi na daljinu 

Relativno dobro ali mi smeta kad se bas trudim i onda mi vi kazete da to ne valja 

Dobro sam se snašla. 

Redovito pišem zadaću, ali neke zadaće ne mogu poslati jer mi internet šteka. Nekad mi pomogne 
mama, ali ostalo sam, sve napišem, u nekim programima ne mogu pisat. 

Nisam se baš snašao.  

Ispočetka je bilo jako teško se snaći u svemu , sad sam se prilagodio. 

Odlično sam se snašla u ovoj školi na daljinu. Iako mi fali nastava u školskim klupama i ova škola je 
zabavna i dosta se toga nauči u ovoj školi na daljinu. 

Dobro sam se snašao i odrađuje što mi je zadano 

Dobro 

Sve mi ide dobro. Snalazim se u školi na daljinu, ali bih voljela opet u klupu. 

Dosta dobro, nisu teški zadatci, malo se teže organizira ali je lakše. 

Dobro 

Dobro sam se snašla u školi na daljinu. 

Dobro. Malo teže matematika i hrvatski ali uz pomoc brata ide nekako 

Ja se dobro snalazim u školi na daljinu. 

Dobro ,bilo mi je malo teško. 

Jako dobro sam se snašla tu i tamo mi treba neka pomoć 

Snašla sam se dobro 

 
 

 
 
 
 



 


